
    

ABC  : 5مثلث بحیثBC cm    وˆ 60ABC    وI  منتصف AB  
  

و      AE  الارتفاع الموافق للضلع BC .  
  

  . Iبالنسبة للنقطة  Eمماثلة  Dأنشئ  – 1)
  

  .مستطیلا AEBDبرھن أن الرباعي  – 2)
  

ˆأثبت أن  :   – 3) 30EAB .  
  

  مستقیمیة. Fو   Dو   Aبین أن النقط  ثم   Iبالنسبة للنقطة   Cمماثلة  Fأنشئ  – 4)
ˆبین أن  :    – 5) ˆADE DEB .

  

 AB   :  6قطعة  بحیثAB cm   وE  منتصفھا  و  .واسطھا  
  

M نقطة من    : 4بحیثEM cm  وN مماثلتھا بالنسبة للنقطةE   .  
   

  أرسم شكــلا مناسبا .  1)
  

  معین . AMBNأثبت أن الرباعي   2)
  

لتكن  3) C  دائرة مركزھاB  و شعاعھاBE .  

  أتمم الشكــل . )أ
  

أثبت أن  )ب   مماس للدائرة C  في النقطةE  .  
  

  
  

  بحیث   :نعتبر الشكــل جانبھ 
  

  ABCD  مستطیل وAEFG مربع.  
  

    AE = 4 cm  وEB = 6 cm  
  

  . BC = 6 cmو                   
  

ABCDمساحة المستطیل  1Sأحسب  – 1)
                        

   الملوناستنتج حساب مساحة الجــزء  – 2)
.  


